

Obecní úřad v Hudčicích

Hudčice 89

262 72 Březnice

---

Zádost o poskytnutí informace  
/podle zákona č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů/

Zadatel: \_\_\_\_\_

Adresa : \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

žádá Obecní úřad v Hudčicích o poskytnutí informace:

1.Zda byly nalezeny nebo vráceny další odcizené písemnosti, dokumenty v majetku obce a uloženy v prostorách obecního úřadu do r.2015, které nebyly po vytrídění předány Okresnímu archivu v Příbrami, starostou P.Hlinkou v r.2015.  
Seznam chybějících písemností, dosud nepředložených, má ve své evidenci obec.úřad.

2.Zda byla splněna zákonná povinnost správce svěřeného obecního majetku podáním podnětu příslušnému vyšetřujícímu orgánu, ohledně vniknutí do uzamčených prostorů /vloupání !/ obc.úřadu a nálezem písemností, odevzdaných v roce 2020 starostou X utajovanou osobou, která předložila písemnosti které neoprávněně zadržovala více jak 15 let !

Nabízí se souvislost :Vloupání do OÚ r.12/1998,  
Uzavření MŠ 6/1998 včetně prádelny!  
Nález Pamět.kn.školy 1995 v prádelně ?  
Nález kroniky MŠ 2005-2010 v uzamčené budově OÚ a vodárně ? !  
„Náhlý a náhodný nález histor.písemností, které třídila, nebyly a předány Okr.archivu !

3.Předložení žádosti a Smlouvy o dočasném uložení výkopků  
M. \_\_\_\_\_ se starostou obce, který má právo pronájmu obec. majetku. Usnesení č.3/2015

4. Co bylo důvodem příkazu starosty L. Doležala o zákazu odvozu výkopků č.p. 51 dne 20.8.2021 na obecní pozemek, když vždy je dovoleno ostatním občanům obce uloženi na určeném obec. pozemku, včetně betonu, cihel, tašek atd? Proč odvozce sdělil mylně, že se jedná o azbestový materiál a vyžádal si peníze k uhrazení poplatku pro skládku Chrást? V odpadu žádný nebezpečný odpad nebyl - doklad č. 10200016 !
5. Žádám o předložení nákladů, dle účetních položek, r. 2019, 2020 a 2021 - odpadového hospodářství.  
Co bylo důvodem poplatku /zvýšení/ pro občany obce a vlastníky nemovitostí v obci ?
6. Žádám o předložení Snímku katastrální mapy s uloženi telefon. kabelu na pozemku par. č. 1399/3 na kterém je zřízena nepovolená stavba pro umístění kontejnerů na odpady. Projekt předložila firma provádějící uloženi kabelu v devadesátých letech minulého století, /ELFY ?, TELECOM ?, ...?/, ke schválení obcí Hudčice.
7. Žádám o předloženi Smlouvy o dílo na zpevnění a oplocení plochy sběrného místa před č.p. 51, dle usneseni obecního zastupitelstva č. 5/2020/8 - zhotovitel Roman Mentlík, včetně stavebního projektu stavby pro dodatečné stavební povolení - Ing. Jan Hašek, dokumentů zadávajícího a výběrového řízení zhotovitele stavby.
8. Žádám o předloženi dokumentů a písemností ohledně přestavby budovy č.p. 83 na zřízení Obecního úřadu:  
Zadávací a výběrové řízení stavebního projektu, stavebního projekt, zadávací a výběrové řízení zhotovitele stavby.

Odpověď na dotazy žádám písemně po telefon. výzvě k vyzvednutí osobně na Mě OÚ a předloženi písemností /odpovědí/, po telefon. domluvě.

Děkuji

za ochotu !

V Hudčicích 4.1.2022





# OBEC HUDČICE

IČO: 473 812

Hudčice 89, 262 72 Březnice, tel.: 720 402 133, 724 302 630, e-mail: hudcice@volny.cz

## Odpovědi na žádost o poskytnutí informace podle zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla doručena obecnímu úřadu Hudčice dne 5.1.2022, žadatelem

**Odpověď na bod č.1)** Přesto že není jasné znění Vašeho dotazu, tak se pokusím odpovědět. Pokud větu chápu, tak že dotaz zní, jestli byli nalezeny nějaké dokumenty a uloženy do roku 2015 na Obecní úřad Hudčice, tak jsem nedohledal žádný záznam o tom, že do roku 2015 by někdo něco obecnímu úřadu Hudčice předal. V té době jsem starostou nebyl. Do roku 2014 byl starostou a v roce 2015 byl, takže předpokládám, že dotaz takto vedený není. Pravděpodobně, byste tyto informace věděl.

Předpokládáme, že dotaz je podobný, jako v žádosti doručené obecnímu úřadu Hudčice dne 7.8.2020. Opět je mi žádost nejasná jako žádost minulá. Rozdíl v dotazu vidím, že chcete předložit odcizené dokumenty. Zřejmě máte nějaké nové důkazy o tom, že dokumenty, na které se dotazujete byly odcizeny v minulých letech, já tento důkaz nemám. Dále píšete, že některé dokumenty vytříděné nebyly předány Okresnímu archivu Příbram v roce 2015, o tomto tvrzení opět důkaz nemám. Co bylo vytříděno pro archivaci, bylo odevzdáno a je o tom sepsán protokol. V minulé žádosti jste používal slova nalezeny, zcizeny a vráceny, proto mi z toho vyplívá, že máte důkaz o odcizení Vámi dotazovaných písemností. Pokud tyto tvrzení nemůžete dokázat bylo by vhodné je nepoužívat, jelikož Vaše dotazy jsou zavádějící. Co se týče evidence dosud nepředložených písemností, tak nevím, o jaké evidenci píšete. Obecní úřad Hudčice, žádnou evidenci nepředložených písemností nemá. Pokud máte na mysli písemnosti, které jste chtěl předložit 16.10.2020 při ústním jednání na Obecním úřadě v Hudčicích, o kterém je sepsán protokol a nebyly dohledány, tak odpovídám, že nic z toho, co jste požadoval a co Vám nebylo předloženo, nebylo dohledáno ani vráceno na Obecní úřad Hudčice. Jediné, co obecní úřad obdržel je kronika SSM Hudčice, ta Vám bude předložena.

**Odpověď na bod č.2)** Po dobu, po kterou vykonávám funkci starosty, k žádnému násilnému vniknutí do budovy Obecního úřadu Hudčice nedošlo. Tím pádem jsem neměl důvod dávat podnět příslušnému vyšetřujícímu orgánu.

Co se týče nálezů písemnosti odevzdané v roce 2020 jak píšete, tak asi máte na mysli písemnosti, které byly odevzdány Obecnímu úřadu Hudčice 8.2.2019. Toto se pouze domnívám, jelikož žádný záznam ani informaci, že by se nějaká písemnost objevila v roce 2020 nemám. Tyto písemnosti Vám byly předloženy 16.9.2020. Osoba, která písemnosti odevzdala není starostou utajovaná, jak píšete, jen nevidím důvod Vám sdělovat jméno nálezce, jelikož se musím řídit GDPR.

Odstavec: **Nabízí se souvislost** – Bylo by dobré, abyste tu nabízenou souvislost upřesnil. Dle mého názoru je to pouze konspirační teorie a jsou zde pouze dvě otázky, na které se dá odpovídat. **Nález Pamětní knihy školy 1995 v prádelně?** Ano, tak mi to bylo sděleno nálezcem a zaprotokolováno. **Nález kroniky MŠ 2005-2010 v uzamčené budově OÚ a vodárně?** Bylo mi sděleno, že tato kronika byla nalezena před 10 až 15 lety





# OBEC HUDČICE

IČO: 473 812

Hudčice 89, 262 72 Březnice, tel.: 720 402 133, 724 302 630, e-mail: hudcice@volny.cz

před jejím odevzdáním Obecnímu úřadu Hudčice, tudíž v letech 2004 až 2009 tak bylo mé osobě sděleno a zaprotokolováno ale nikoliv v uzamčené budově OÚ a vodárně, tuto informaci nemám.

Co se týče vloupání do budovy v roce 1998 jak píšete a uzavření MŠ, tak v té době byl starosta Ladislav Truhlář ( ). Předpokládám, že vše bylo řádně vyšetřeno. Co se týče uzavření MŠ, na to nemohu nijak reagovat, jelikož to bylo rozhodnutí a tehdejšího zastupitelstva.

**Náhlý a náhodný nález historických písemností, které třídila nebyly a předány Okr. archivu.**

Nevím o tom a ani nemám jakýkoliv záznam o tom, že by vytřídila nějaké písemnosti pro archivaci a ty pak nebyly odevzdány Okresnímu archivu. A pak se náhle a náhodně našly. V první řadě by bylo dobré napsat o jaké písemnosti jde, abych byl schopen lépe reagovat.

Dle mého názoru jsou tyto dva dotazy (č.1 a č.2) pouze zavádějící a ptáte se v hádankách a napadáte konkrétní osoby a úmyslně je poškozujete. Přesto jsem se Vám pokusil odpovědět. Pokud je odpověď nedostačující bude nutné, aby jste otázky směřoval konkrétněji.

**Odpověď na bod č.3)** Žádost bude předložena na ústním jednání, o kterém bude napsán protokol o předložených písemnostech. Co se týče předložení smlouvy o dočasném uložení výkopků tak sděluji, že dle informace od bývalého starosty žádná smlouva není a dle usnesení č.3/2015 ani nebyla tehdejším zastupitelstvem požadována, bylo pouze povoleno předmětné výkopky dočasně uložit ( ). Povolení tehdejší starosta obce Petr Hlinka udělil ústně, (tuto informaci mi tehdejší starosta předal telefonicky).

**Odpověď na bod č.4)** V první řadě se nejednalo o výkopky, ale směs zeminy a stavebního odpadu, jak starostovi sdělil místostarosta František Jeníček, který byl na místo poslán, aby zajistil dovezení kontejneru a následný odvoz obecním traktorem. Když víte přesné číslo dokladu a víte, že v tom nebezpečný odpad nebyl, tak nerozumím Vašemu tvrzení, že šlo o výkopky. Znění textu na dokladu ze skládky v Chrástu: **Směs nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06.** Obec Hudčice se řídí platnou Vyhláškou o odpadech a není její povinností stavební odpad likvidovat, proto vše po dohodě s uživatelem stavby bylo odvezeno na skládku v Chrástu.

Nevím, co pan uživatelce nemovitosti sdělil ohledně azbestového materiálu, a proto Vám doporučuji tuto otázku směřovat na pana , ale dle daňového dokladu, který jistě máte k dispozici, jelikož přesně píšete jeho číslo, tak je evidentní, že žádný nebezpečný odpad skládka v Chrástu nefaktovala, a tudíž mohlo jít pouze o mylnou informaci. Uživatelce nemovitosti č.p. , touto „mylnou informací“ nevznikla žádná škoda.

Peníze si pan vyžádal proti předanému dokladu o zaplacení svými penězi. Nevím, co je na tom divného. Pan to na skládce zaplatil, dostal doklad a ten předal uživatelce nemovitosti č.p. .

Vaše tvrzení o tom že ukládání stavebního odpadu (beton, cihly, tašky atd.) na obecní pozemky je vždy povoleno, se nezakládá na pravdě. Po dobu, co jsem ve funkci starosty jsem žádné takové povolení nevydal a nic takového nepovolil. Možná tím vždy, myslíte dřívější dobu, kdy to někdo povolil (Třemšínské listy, červenec 2012).





## OBEC HUDČICE

IČO: 473 812

Hudčice 89, 262 72 Březnice, tel.: 720 402 133, 724 302 630, e-mail: hudcice@volny.cz

**Odpověď bod č.5)** Důvodem zvýšení poplatku za likvidaci odpadů je dlouhodobé zvyšování cen za odvoz a ukládání odpadů. Dle mého průzkumu má naše obec, mezi okolními obcemi stále jeden z nejnižších poplatků, který vybírá od občanů naší obce za likvidaci TKO. **Náklady na odpadové hospodářství dle účetní položky za roky 2019,2020 a 2021 budou předloženy na ústním jednání a zapsány do protokolu o předložení požadovaných dokumentů.**

**Odpověď bod č.6)** Opět mi není jasné, co přesně žadatel chce předložit. 90 léta je hodně široký pojem, firma ELFY?, Telecom?, ...?, vcelku nevím co hledat a předložit. Přesto jsem hledal a našel v roce 98 firma ELFY s.r.o. a našel jsem projekt ohledně uložení kabelu. Dle katastrální mapy se zákresem uložení kabelu, která je součástí projektu, dle mého názoru je zřejmé, že kabel vede po pozemku 1399/3 v k.ú Hudčice, ale nevede pod stavbou pro umístění kontejnerů. Samozřejmě pokud je kabel uložen dle projektové dokumentace. **Požadovaná projektová dokumentace včetně snímku katastrální mapy bude předložena při ústním jednání a zapsána do protokolu o předložení požadovaných dokumentů.**

**Odpověď bod č.7)** Smlouva o dílo na zpevnění a oplocení plochy sběrného místa před č.p. není. Byla vyhotovena pouze objednávka dle cenové nabídky. Výběrové řízení se v této cenové relaci nedělá. Bylo postupováno nad rámec směrnice obce Hudčice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. O takto nízké ceně může rozhodnout sám starosta s místostarostou, ale posouzení bylo předloženo zastupitelstvu Obce Hudčice. **Požadované dokumenty – objednávka dle cenové nabídky, stavební projekt stavby pro dodatečné stavební povolení - Ing. Jan Hašek, zadávací dokument pro podání cenové nabídky, vše bude předloženo při ústním jednání a zapsáno do protokolu o předložení požadovaných dokumentů.**

**Odpověď bod č.8)** Ohledně zřízení obecního úřadu v č.p. 83 jsem dohledal spis s projektovou dokumentací Oprava radnice v Hudčicích a cenovou nabídkou od firmy Steko spol. s r.o. z roku 2000. V usneseních jsem, ohledně výběrového řízení, nic co požadujete nedohledal. Nedohledal jsem v usneseních, ani jaký dodavatel byl tehdy vybrán. Pokud trváte na dohledání dalších písemností ohledně zřízení obecního úřadu v č.p.83, tak upřesněte, v jakém usnesení mám hledat, v kterém roce. Prošel jsem usnesení od roku 1999 až do 2002 a našel jsem pouze že 13.9.2020 bylo výběrové řízení zrušeno, ale důvod zrušení výběrového řízení jsem se nedočel (není zapsán). **Spis bude předložen a zapsáno do protokolu o předložení požadovaných dokumentů.**

v Hudčicích dne 12. 1. 2022

Ladislav Doležal – starosta obce



Odpovědi na Žádost o poskytnutí informace (dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů) přijatou dne 5. 1. 2022, převzal p. v budově OÚ Hudčice, čp. 89.

dne 14.1.2022

**OBEC HUDČICE**

IČO: 473 812

Hudčice 89, 262 72 Březnice, tel.: 720 402 133, 724 302 630, e-mail: hudcice@volny.cz

**Protokol o předložení požadovaných dokumentů, které jsou uvedeny v****žádosti o poskytnutí informace (podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném  
přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů) přijatou OÚ dne 5. 1. 2022****Žadateli panu \_\_\_\_\_ ) bylo na ústním jednání předloženo:**

- Kronika SSM Hudčice
- Žádost \_\_\_\_\_ o dočasné uložení výkopků
- Přehled nákladů a výnosů z let 2019, 2020, 2021 odpadového hospodářství
- Projektová dokumentace na uložení telefonního kabelu na parc. č. 1399/3 z roku 1998 a z roku 1999 Elfy Příbram s.r.o.
- Objednávka dle cenové nabídky na zhotovení zpevněné a oplocené plochy na kontejnery na tříděný odpad
- Stavební projekt stavby – zpevněná plocha pro kontejnery na tříděný odpad s oplocením Hudčice
- Zadávací dokument pro podání cenové nabídky
- Spis projekt Oprava radnice v Hudčicích čp. 83, projektant Ing. Václav Sedlák,
- cenová nabídka firmy STEKO s.r.o. z roku 2000

v Hudčicích dne 19.1.22

Ladislav Doležal – starosta obce